

## Shotokan karate

## Sikeres szezonkezdés



A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is szeptemberben toborozta új tagjait a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület. Közel harminc érdeklődő csatlakozott az elmúlt hónapban a klub törzsgárdájához. Kellemes meglepetés volt, hogy a jelentkező gyerekeket a szülei is elkísérik edzésre, sőt velük együtt sajátítják el a karate technikákat.

A megnövekedett létszámra való tekintettel Lovász György edző munkáját a klub több, haladó karatékája is segíti – Megyeri Mátyás, Lovász Gergely, Portik Roland, Tímár Attila személyében – akik közül többen aktív versenyzők és országos bajnoki címmel is rendelkeznek.

Az újoncok tanítása mellett a csapat haladó tagjai is folyamatosan képzik magukat az edzéseken, hiszen az őszi folyamán még több rangos versenyen fognak tatamira lépni. A legfontosabb rendezvény a 2007. évi országos bajnokság lesz,

melyet Százhalombattán rendeznek meg december első hétvégéjén. Néhányan pedig még egy kontinensviadalon is kipróbálhatják tudásukat a magyar csapat tagjaként. A kezdők sem maradnak program nélkül az év végén egy barátságos versenyen ők is kipróbálhatják magukat.

Az egyesület továbbra is várja azokat akik szeretnének megismerni ezt a távolkeleti harcművészetet, szeretnének versenyezni, önvédelmet tanulni vagy csak a kondíciójukat akarják megőrizni. Jelentkezés továbbra is a Vajda Péter Művelődési Központ Tessedik termében hétfőként 18 órától.

A klub működését Szarvas Város Önkormányzatán kívül több cég – a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, a Vas-Fémipari Zrt, a Peugeot Gallion Kft, a Worktrans Kft, a Szarvasi Agrár Zrt. – is segíti.

## V. Kadet és Junior Karate Világbajnokság, Isztambul

## Világbajnoki bronzérem Ruzsinszki klubjából

A Törökországban hétvégén lezajlott világbajnokságon várokozásokon felül szerepeltek a magyarok. A válogatottból három versenyző is eljutott vigaszágon a bronzmérkőzésig, egyikük győzni is tudott.

A kadet korosztályban Horváth Ottó (-60 kg) és Mertzger Szandra (+57 kg) a Sportingbudo színeiből, valamint Sturman Mónika (-57 kg) a Fighter Sportegyesületből, 64-es tábláról remek versenyzéssel jutottak el az éremszerzés lehetőségéig. Horváth és Metzger hajszálnyival

ugyan, de lemaradtak a dobogóról, és így az előkelő ötödik helyen végeztek. A hétvége legjobb magyarjának a 17 éves Sturman Mónika bizonyult, aki az új-zélandi Carr 2:1 arányban verve világbajnoki bronzérmes lett. A sikernek szarvasi vonatkozása is van, hiszen - ahogyan arról korábban hírt adtunk - a Sturman Mónikával és további tíz válogatott sportolóval büszkélkedő Fighter Karate Sportegyesület elnöki tisztét a szarvasi Ruzsinszki György tölti be.



A bronzérmes Sturman Mónika

## Tötyörgés

Volt egyszer egy miniszterelnök, aki egyik napról a másikra lemondott. Látom a felcsillant szemeket, de egy sokkal jobb történetet tudok. Egy kislányról. Csak vicceltem. Élt valahol egy bácsi, aki tötyörgött. Kedden, kábé fél tíz lehetett, tötyörög a verandán, tötyörög ide, tötyörög oda, és mit lát, az udvarába behajtott Wartburgjával a király. Tötyörgés abbamarad, megáll, kigúvadt szemekkel nézi, ahogy a király kitápaszkodik a Wartburgjából, olajfoltos palástját elegánsan meglibbenti, majd hátramegy a csomagtartóhoz, hogy elővegye a koronáját. Kutat-matata a király a csomagtartóban, kirakja a szerszámosládát, a fél zsák darát, de a koronája sehol. A bácsi odatötyörög a Wartburghoz, benéz a gépjármű ablakán, és mit lát, semmit, mert csupa retek az üveg. Amíg a király derékig benne a csomagtartóban, addig bácsink a tenyerébe köp, és „letakarítja” az ablaküveget. A hátsó ülésen teljes pompájában ott a korona. Leginkább egy réz térszázúróhoz hasonlított, horpadt volt és kopott, de a bácsi nem gyanakodott. Odatötyörögött a királyhoz, kezelték, bemutatkoztak, üdvözlöm, királynak hívnak, adj Isten, én vagyok a tötyörgős bácsi, mondták egymásnak. Közben eltelt négy hónap, és a tötyörgős bácsi felismerni vélte a kocsmapultnál a királyt. Odatötyörögött az ő kaptatos királyához, majd hátulról a fejére húzott egy réz térszázúrot. A király örömeiben megivott még egy deci vegykót, majd lefejtette a padlót. A koponyatöréstől a „korona” mentette meg, hálából ráhagyta a tötyörgős bácsira a Wartburgját. Azóta, ha vezetek, a bácsi mindig ott tötyörög előttem a Wartburgjával.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE  
Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA  
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.  
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307043